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1. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [10, 20] и Q = [5, 15]. Вы бе ри те такой от ре 
зок A, что фор му ла

( (x ∉ А) → (x ∉ P) ) ∨ (x ∈ Q)

тож де ствен но ис тин на, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

2. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [8, 39] и Q = [23, 58].
Вы бе ри те  такой от ре зок A, что ло ги че ское вы ра же ние

((x ∈ P) ∨ (x ∈ А)) → ((x ∈ Q) ∨ (x ∈ А))

тож де ствен но ис тин но, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

3. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [10, 39] и Q = [23, 58]. Вы бе ри те такой от ре -
зок A, что фор му ла

((x ∈ P) ∧ (x ∈ Q)) → ((x ∈ Q) ∧ (x ∈ A ))

тож де ствен но ис тин на, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

4. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [23, 58] и Q = [1, 39].
Вы бе ри те  такой от ре зок A, что ло ги че ское вы ра же ние

((x ∈ P) ∨ (x ∈ А)) → ((x ∈ Q) ∨ (x ∈ А))

тож де ствен но ис тин но, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

5. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [33, 39] и Q = [36, 44]. Вы бе ри те такой от ре -
зок A, что фор му ла

((x ∈ A) → (x ∈ P)) ∨ (x ∈ Q)

тож де ствен но ис тин на, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.
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6. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [12, 62] и Q = [32, 92].
Вы бе ри те такой от ре зок A, что фор му ла

((x ∈ А) ∧ (x ∈ Q)) → (x ∈ P)

тож де ствен но ис тин на, т. е. при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

7. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [3, 33] и Q = [22, 44]. Вы бе ри те такой от ре
зок A, что фор му ла

(x ∈ Q) → ((x ∈ P) → (x ∈ A))

тож де ствен но ис тин на, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

8. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [23, 58] и Q = [10, 39]. Вы бе ри те такой от ре -
зок A, что фор му ла

((x ∈ P) ∧ (x ∈ A)) → ((x ∈ Q) ∧ (x ∈ A ))

тож де ствен но ис тин на, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

9. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: Р = [30, 50] и Q = [10, 70]. Вы бе ри те такой от ре -
зок А, чтобы фор му ла

была тож де ствен но ис тин на, то есть при ни ма ла зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.

 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.



3 / 3

10. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: Р = [12, 62] и Q = [52, 92]. Вы бе ри те   такой от 
ре зок А, что ло ги че ское вы ра же ние

¬((х ∈ А) ∧ (х ∈ Q)) ∨ (х ∈ P)

тож де ствен но ис тин но, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

11. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: Р = [12, 62] и Q = [52, 92]. Вы бе ри те такой от 
ре зок А, что ло ги че ское вы ра же ние

¬((х ∈ А) ∧ (х ∈ Р)) ∨ (х ∈ Q)

тож де ствен но ис тин но, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

12. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [25, 30] и Q = [15, 20]. Вы бе ри те такой от ре -
зок A, что фор му ла

( (x ∈ А) → (x ∈ P) ) ∨ (x ∈ Q)

тож де ствен но ис тин на, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной x.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.

13. На чис ло вой пря мой даны два от рез ка: P = [3, 33] и Q = [22, 44]. Вы бе ри те такой от ре -
зок A, что фор му ла

(x ∈ Q) → ((x ∈ P) → (x ∈ A))

тож де ствен но ис тин на, то есть при ни ма ет зна че ние 1 при любом зна че нии пе ре мен ной х.
 

В ответ запишите минимальную длину отрезка А.


